

体育



詹姆斯五年四获常规赛MVP

# 不崇拜詹皇 臣妾做不到啊

本报记者 叶嘉利 实习生 岳超

全能、掌控、防守、爆扣、领袖……再多的溢美之词也无法形容詹姆斯在赛场上的统治力，现在的詹皇正打出生涯最强的一个赛季，俨然成为当今NBA最强的球员，没有之一。不出所料，詹姆斯几乎获得全部首位票当选常规赛MVP。这是詹姆斯5年来第4次获得常规赛MVP，也是NBA历史上最年轻的获得4个常规赛MVP的球员，在他之前的是贾巴尔(6次)、比尔·拉塞尔(5次)、乔丹(5次)和张伯伦(4次)。

毋庸再赘述詹姆斯的疯狂数据，27+7+8几乎是詹姆斯每场比赛都能轻松拿下的成绩单，大家都已经记不清詹姆斯本赛季有多少次准三双了。如果说骑士时期的詹姆斯是一名千军万马取上将首级的骁骑猛士，那么现在的詹姆斯更像是稳坐中军指点江山的元帅。

以前的詹姆斯，更多的是凭借恐怖的身体素质让人惊叹，而现在的詹姆斯更多的是作为球队核心帮助团队赢球。本赛季热火取得66胜的队史最佳战绩位列联盟第一，其中

包括NBA史上第二长的27连胜。

正如贾巴尔所说：“只要勒布朗保持健康并保持高水准，他能够打破我的纪录。对于勒布朗来说，他已经成了一名领袖。我认为勒布朗已经成为这个时代的统治级球员，当然是最伟大的球员之一，他已经加入到顶级

巨星行列。”

最强的詹姆斯再加上最强的热火，常规赛MVP对于

他们来说只是一个小小的犒赏，卫冕比尔·拉塞尔杯才是他们最终的目标。热火队的半决赛首场比赛于北京时间5月7日上午在主场打响，面对半决赛的老对手公牛，热火队没有理由放松，要赢得总冠军，詹皇还差12场胜利。

▶詹皇够霸气。



## 象甲联赛 大幕开启

本报讯 5月6日，由中国象棋协会主办、中体明星体育文化传播有限公司承办、北京尊合文化有限公司协办的“QQ游戏·天下棋弈”2013全国象棋甲级联赛开幕式在中国棋院举行，12支参赛队的棋手以及各界嘉宾等出席了开幕式。

全国象棋甲级联赛从2003年创办至今，已经走过十年历程，成为深受公众和棋迷关注的重要赛事。新赛季的联赛将会有哪些创新和提升?作为主办单位的中国象棋协会对新赛季又有哪些新的规划?国家体育总局棋牌运动中心主任、中国象棋协会主席刘思明在致辞中指出，由于本届联赛引入了重量级的合作方——腾讯QQ游戏，联赛被注入了信息科技的强劲动力，不仅可以借助互联网时代网络的超强作用力，迅速地、极大地提升影响力，而且互联网特有的互动性还有利于方便快捷地搭建专业棋手、专业比赛与普通受众、棋迷的互动平台，真正发挥象甲联赛和象棋运动服务大众的独特功能。比赛与受众的互动将成为今年联赛的一大显著特点。

2013象甲联赛仍然沿用以往赛制，首、尾各五轮采用赛会制，中间12轮比赛采用主客场制。第一阶段赛会的比赛将于5月7日-11日在中国棋院举行。全部的比赛将于8月26日结束。

因为关爱 是不出户轻松投保

流感期间少出门，足不出户轻松投保，认准太平洋直销车险。拨打10108888电话或登录www.10108888.com.cn投保，即享关爱到家。

太平洋直销车险 10108888 电话网络1号通 .com.cn

太平洋保险 CPIC

加微信好友 车险快速报价 体验有惊喜

西部半决赛雷霆93:91灰熊，先拔头筹

## 灰熊不能

本报记者 叶嘉利 实习生 岳超

如果没有最后19秒钟老鱼费尔的那一捅，如果没有杜兰特最后11秒钟的准绝杀，俄城的天空早就塌了。

涌动着蓝色海潮的切萨皮克能源球馆见证了雷霆队的奇迹时刻。奇迹之所以成为奇迹，就是因为不常发生。这样的关键时刻抢断并绝杀并不是场场都有，而且灰熊队最后时刻扳平比分的罚球没有罚进，上佳的运气为雷霆带来了一场胜利，但是这绝不是一支总冠军球队应有的水平。

面对缺少威少的雷霆队，灰熊队这场球输得太可惜，关键时刻的执行力不够，紧要关头的接连失误，使灰熊憾失在客场取得半决赛首胜的机会。与其说雷霆队实力强，不如说是灰熊队送大礼。比赛的最后19秒，是全场的高潮也是最戏剧性的时刻。

但是康利的接连失误，葬送了灰熊队胜利的希望。甚至庞德克斯特在最后1秒钟三罚一中，直接为灰熊队盖上了棺材板。

灰熊的双塔在本场比赛展现出了极强的统治力，伊巴卡和帕金斯的组合整场比赛都被打得灰头土脸。除了球员的失误，灰熊主帅霍林斯在最后时刻的决断也存在失误，黑白二熊在最后时刻几乎没有出手，球权是掌控在康利的手里，而最后一投竟然交给了庞德克斯特并且错失罚球。关键时刻犯下的致命错误，导致灰熊前功尽弃。

幸好这只是半决赛的第一场，客场失利对于灰熊来说也不是特别重要。相比人员齐整的灰熊来说，没有了威少的雷霆更应该担心，在接下来的系列赛里，如何限制黑白二熊是他们最该焦虑的。

## 郎平真行

恒大女排夺得亚俱杯冠军

本报讯 5月5日晚，2013年亚俱杯女排赛在越南结束，郎平率领的广东恒大女排在决赛中以3:1击败哈萨克斯坦泽蒂苏女排荣膺冠军，四局比分为25:18、25:17、23:25和25:16。这是恒大女排组队以来首次获得亚俱杯冠军，她们将代表亚洲参加今年10月在瑞士苏黎世举行的世界女排俱乐部锦标赛。该队也成为继天津女排后第二支获得世俱赛参赛资格的中国球队。

至此，2013年亚俱杯女排赛的争夺全部结束。郎平统帅的广东恒大女排以全胜战绩折桂并获得世俱赛的入场券。哈萨克斯坦的泽蒂苏女排和日本PFU蓝猫女排分获亚军和季军，朝鲜425体育队排名第四。

2013年世界女排俱乐部锦标赛将于10月8日至13日在瑞士苏黎世举行。广东恒大女排在赢得亚俱杯冠军后成为今年第三支获得世俱赛入场券的球队。此前赢得欧冠联赛冠军的土耳其瓦基弗银行女排和斩获非洲俱乐部锦标赛冠军的肯尼亚狱警女排已经获得世俱赛的参赛资格。(丽人)

## 2013“羽林争霸” 鲁中赛区淄博站落幕

本报讯(记者 许恺玲) 5月5日，由本报联合主办的“羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛鲁中赛区淄博站的比赛圆满落幕。淄博站是2013红牛“羽林争霸”鲁中赛区的第三站比赛，共吸引了32支球队参赛。最终，GOSEN智德杰羽队获得了淄博站的冠军。

淄博有很多业余强手，可谓藏龙卧虎。不过强中自有强中手，最终的比赛还是成为了老牌强队的天下，GOSEN智德杰羽、联谊一队、Wilson智德杰羽、淄博化机欢声笑语队获得了本站的前四名，顺利取得进入鲁中赛区决赛的资格。取得第三名的成绩，Wilson智德杰羽队很满意，能够获得进入鲁中赛区决赛的资格，接下来

几个星期，他们需要全力备赛，力争在鲁中赛区决赛上有所作为。

“羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛是由中国羽毛球协会支持、红牛维他命饮料有限公司承办的大型业余羽毛球混合团体赛事。比赛面向全国18岁以上业余羽毛球爱好者，是国内规模最大、覆盖面最广、参与人数最多的业余羽毛球赛事。2013年，“羽林争霸”在赛制方面进行了大胆的革新，打破了“盘”和“局”的限制，将男单、男双、混双三盘两胜的传统赛制改为七局四胜制，并加入了女单项目。今年，由本报联合主办的鲁中赛区共分为六站，目前赛程已经过半，鲁中赛区的第四站比赛将于5月11日移师孔孟之乡——济宁。



本报记者 王鸿哲 摄